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           ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ «ΤΙΤΑΝΕΣ»

        ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Φ.Ο.Α.

ΜΕΛΟΣ Ά ΕΝΩΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΑΚΗΣ  
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2006


Το Σωματείο Αντισφαίρισης «ΤΙΤΑΝΕΣ» Νέας Περάμου, λειτουργεί σε ιδιωτικές αθλητικές εγκαταστάσεις που κατασκεύασε εξ ολοκλήρου η επιχειρηματίας Κυρία Λαζαρίδου Σοφία η οποία εκτός των άλλων εκτελεί και τα καθήκοντα της προπονήτριας εκπαιδευθείς στην Γερμανία.


Οι εγκαταστάσεις βρίσκονται στο κέντρο της Νέας Περάμου του Δήμου Ελευθερών, στο 148ο χιλιόμετρο της Εγνατίας Οδού από Θεσσαλονίκη, σε απόσταση 16 χιλιομέτρων από την πόλη της Καβάλας και 500 μέτρα από την παραλία της Νέας Περάμου.
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Παρέχουν 3 γήπεδα Green set ηλεκτροφωτισμένα, Καφέ-Αναψυκτήριο 70 ατόμων, 2 χώρους αποδυτηρίων ( γυναικών-ανδρών) με 2 καταιωνιστήρες με ζεστό και κρύο νερό σε καθένα από αυτά, γραφείο του ομίλου, Εμπορικό κατάστημα ένδυσης-υπόδησης και αξεσουάρ της Εταιρείας WILSON, ιδιωτικό χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων 20 θέσεων.


Λειτουργεί Ακαδημία Τένις για αρχάριους, προχωρημένα ομαδικά τμήματα (μικρών και μεγάλων) στα οποία διδάσκουν οι παρακάτω προπονητές με πείρα και διακρίσεις στο εξωτερικό:

1) Λαζαρίδου Σοφία, Προπονήτρια της Ομοσπονδίας Τένις ΜιττελράΪν 

2) Στεφάνου Νικόλαος, Πτυχιούχος Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:

ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟ 17:00-22:00

ΣΑΒΒΑΤΟ                                          09:00-13:00

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 28Ης ΟΚΤΩΜΒΡΙΟΥ 51

Τ.Κ: 64007

ΤΗΛΕΦΩΝΟ-ΦΑΞ: 2594021939 /ΚΙΝΗΤΟ:6972826954
Λίγα λόγια για τον δήμο μας

Ο Δήμος Ελευθερών, είναι αποτέλεσμα της συνένωσης επτά πρώην κοινοτήτων, της Νέας Ηρακλείτσας, της Νέα Περάμου, των Ελευθερών, του Ελαιοχωρίου, της Φωλιάς, του Μυρτόφοιτου και του Αγίου Ανδρέα. Πεντακάθαρες παραλίες, κρυστάλλινες θάλασσες, λευκές αμμουδιές, τόπος γεμάτος μνήμες και παραδόσεις, πλούσια ιστορία, φυσικές ομορφιές, αγνά παραδοσιακά προϊόντα, ιστορικοί οικισμοί που η διαδρομή τους χάνεται στα βάθη του χρόνου, εκδρομές γεμάτες δράση και δραστηριότητες γεμάτες ένταση. Μια ευκαιρία για απόδραση. Ένας τόπος γεμάτος ζωή. Αυτός είναι ο Δήμος Ελευθερών. Η ιδανική πρόταση για καλοκαιρινές διακοπές.

Ατελείωτες παραλίες για ατελείωτη ευχαρίστηση    

Σε μια εντυπωσιακή ακτογραμμή 55 χιλιομέτρων, ο Δήμος Ελευθερών σας προσφέρει το μοναδικό προνόμιο να επιλέξετε εκείνη την παραλία που θα σας χαρίσει όμορφες στιγμές διπλά στη θάλασσα. Οργανωμένες παραλίες αλλά και παραλίες απόμερες, ειδυλλιακές, ήσυχες όλες όμως με καθάρια νερά, ψιλή αμμουδιά, έτοιμε σαν σας χαρίσουν με τις χαρές του καλοκαιριού. Πιο συγκεκριμένα μπορείτε να επισκεφθείτε τους Αμμολόφους με αυτοκίνητο ή με καραβάκι από το λιμενίσκο της Νέας Ηρακλείτσας για να απολαύσετε το μπάνιο σας, να πιείτε το ποτό σας ή να γευματίσετε στα αναψυκτήρια που υπάρχουν κατά μήκος των ακτών, να θαυμάσετε το τοπίο και τον καθαρό ορίζοντα που όταν ο καιρός το επιτρέπει διακρίνεται το Άγιο Όρος. Οι τρείς πανέμορφοι κολπίσκοι των Αμμολόφων είναι σίγουρο ότι θα ικανοποιήσουν κάθε σας επιθυμία.

Τέλος η Νέα Πέραμος κάθε καλοκαίρι γίνεται το επίκεντρο πολλών καλλιτεχνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων που διοργανώνει ο Δήμος σε συνεργασία με τους Πολιτιστικούς Συλλόγους μέσα στο πλαίσιο του φεστιβάλ « Στου φεγγαριού τις διαδρομές» 
